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Direzione del Consiglio Comunale

VERBALE N. 19/2021

SEDUTA DEL 20 APRILE 2021  

(Redatto  ai  sensi  dell’art.  32  Regolamento  del  Consiglio  Comunale  e  degli  altri  organi

istituzionali)

L’anno 2021 (duemilaventuno)  il giorno 20 ( venti  ) del mese di aprile, alle ore 14:30, la

Commissione 9 è convocata dalla  Presidente Laura Sparavigna in modalità telematica,

secondo quanto previsto  dalla Legge  n. 27 del  24 aprile 2020, alle ore 14:30,   con il

seguente ordine del giorno:

� Comunicazione della Presidente;

� Audizione dott.ssa Lucia Bartoli, Direttrice della Direzione Istruzione

� Esame ed espressione di parere della Delibera n. 00023/2021 “Approvazione

rendiconto esercizio Finanziario 2020” 

� Esame  ed  espressione  di  parere  Mozione  n.  00386/2021  “Adesione  al

manifesto del Giusto mezzo.”

� Approvazione verbali precedenti sedute;

� Varie ed eventuali.

Per la Direzione del Consiglio sono stati invitati sulla piattaforma Teams il Direttore dott.

Pietro Rubellini,  la  P.O.  Direzione  del  Consiglio  e  Commissioni  Consiliari,  dott.ssa

Sabrina Sezzani, Vieri Gaddi per la diretta streaming. 

Alle ore 14.30 sono presenti telematicamente i Consiglieri: Dimitrj Palagi, Andrea Asciuti,

Francesca Calì, Leonardo Calistri, Alessandro Draghi, la Consigliera Alessandra Innocenti

sostituisce il Consigliere Massimiliano Piccioli.

Alle ore 14.33 il segretario Mario Rizzuti  procede all’appello che accerta la presenza dei/

delle Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente Laura  Sparavigna 

Vice Presidente Dimitri Palagi

Componente Andrea Asciuti

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri

Componente Mimma Dardano

Componente Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli Alessandra Innocen
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La Presidente Laura Sparavigna  apre la seduta alle ore 14:35 essendo presente il numero

legale.

Presenta l’ordine del giorno e passa la parola alla Direttrice Lucia Bartoli per la 

presentazione della Delibera 23/2021.

La dottoressa Bartoli illustra la parte generale dell’atto lasciando nel dettaglio la parte più 

strettamente  contabile al dott. Baroncelli.

Espone il comportamento dell’Amministrazione nel periodo emergenziale dell’epidemia dei

servizi mantenuti e di quelli sospesi, o di quelli modificati con attività a distanza.

C’è stata una variazione organizzativa cercando di mantenere il sistema dei servizi.

Per quanto riguarda i numeri, la spesa totale è di circa 34 milioni, fronteggiata per il 78% 

circa a fronte di risorse Comunali e per il resto da correlati.

La dottoressa espone anche nel dettaglio per singole voci le varie spese della Direzione.

La Presidente passa la parola al dottor Baroncelli.

Il quale espone più nello specifico le singole voci di intervento.

Interviene il Consigliere Asciuti ponenedo una domanda ed illustrando il suo pensiero per 

chiedere se fosse sostenibile far rientrare in house i servizi mensa.

Risponde la dottoressa Bartoli in  merito alla domanda del Consigliere Asciuti, spiegando 

più nel dettaglio il servizio di refezione.

Interviene il Consigliere Draghi, ponendo la domanda sui costi delle mascherine se ricadono

nel computo delle spese della Direzione oppure da parte della direzione protezione civile.

La dottoressa Bartoli risponde in modo esaustivo.

Interviene anche la Presidente con cui afferma che l’Amministrazione sia stata sempre 

adempiente con i dispositivi di protezione individuale dei lavoratori.

La dottoressa Bartoli spiega in modo più dettagliato l’uso e le modalità di tali dispositivi.

La Presidente conclusa la fase di esposizione e discussione dell’atto passa alla votazione 

dell’atto. 

L’espressione di parere è la seguente:
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Laura Sparavigna favorevole

Dimitrij Palagi contrario

Andrea Asciuti contrario

Francesca Calì favorevole

Leonardo Calistri favorevole

Mimma Dardano favorevole

Alessandro Draghi contrario

Alessandra Innocenti favorevole

L’atto è approvato con 5 voti favorevoli  e 3 contrari.

La Presidente passa al secondo punto dell’ordine del giorno, l’esame ed espressione di pa-

rere della Mozione 23/2021 “Adesione al manifesto del Giusto mezzo”.

Evidenzia che la mozione sia stata oggetto già di ampia discussione  in altre sedute.

Precisa che l’atto è stato emendato e ne carica l’atto emendato per la votazione.

Si procede alla votazione che ottiene il seguente esito:

Laura Sparavigna favorevole

Dimitrij Palagi favorevole

Andrea Asciuti Non voto

Francesca Calì favorevole

Leonardo Calistri favorevole

Mimma Dardano favorevole

Alessandro Draghi assente

Alessandra Innocenti favorevole

l’esito è favorevole con 6 voti favorevoli , 1 non voto .

Il Consigliere Draghi lascia la Commissione poco prima della votazione alle ore 15:24.

La  Presidente  osservando  che  non  ci  siano  altri  argomenti  all’ordine  del  giorno  ed

interventi, ringrazia i Consiglieri ed avvia la chiusura della  Commissione.
 

Alla chiusura della seduta erano presenti i/le Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente Sparavigna

Vicepresidente Palagi

Componente Asciuti

  Componente   Calì       

Componente Calistri

Componente Dardano

Componente Draghi Abbandona alle ore 15:24

Componente Innocenti In sostituzione  Piccioli
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La seduta viene chiusa alle ore 15:28

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del  7 settembre 202.

 

    Il segretario                                                                               La  Presidente

    Mario Rizzuti                                                                       Laura Sparavigna
 

 


